



Megszületett a bérmegállapodás a Mercedes-Benz kecskeméti gyárában

A Mérnökök és Technikusok Szabad Szakszervezete két lépcsőben, együttesen **24 százalékos béremelésről és eredményrészesedésről** állapodott meg a kecskeméti Mercedes-gyárban, a német autóiipari konzern hazai menedzsmentjével.

A teljes juttatási csomag így összességében akár 30 százalék feletti pluszt is eredményezhet egyes munkavállalóknak.

Bővebb

információ:>>>

<https://mtszz.hu/hirek/megszuletett-a-bermegallapodas-a-mercedes-benz-kecskemeti-gyaraban>

Bérmegállapodás a Bosch Power Tool-nál

Sikeresen lezáródott a 2023. évre vonatkozó bértárgyalás a Robert Bosch Power Tool Kft-vel, ahol az MTSZSZ mint reprezentatív, kollektív szerződést kötő szakszervezet tárgyalta.

- **Az átlagos jövedelem növekedés meghaladja a 20 %-ot.**
- **Az alapbéremelés átlagosan a 20,2%-ot is eléri, de legalább 15%-ot vagy minimum 60.000 Ft-ot jelent minden kollégánknak.**
- **Idén egy bruttó 50.000 Ft-os plusz Szép kártya feltöltést is sikerült elérni**, melyet még karácsony előtt megkapnak a cég dolgozói.

Bővebb információ:>>>. <https://mtszz.hu/hirek/bermegallapodas-a-bosch-power-tool-nal>

Konzultáció a Contitech Fluid Automotive Hungary Kft-nél

A Mérnökök és Technikusok Szabad Szakszervezete konzultációt kezdeményezett a **Hőformázók bére, a 13. havi juttatás, az új sorvezetői beosztások bérfezültségeinek rendezése, és az extruder munkakörben dolgozó munkavállaló bérének emelése ügyében.**

Bővebb információ:>>>

<https://mtszz.hu/hirek/konzultacio-a-contitech-fluid-automotive-hungary-kft-nel>

Üzemi Tanácsi választások a MÁV Zrt. szervezeti egységein

Az elmúlt időszakban üzemi tanács választásokat tartottak a MÁV Zrt. egyes szervezeti egységeiben, ahol az MTSZSZ a második legjobb eredményt érte el az érdekképviseltek között.

Hatvan Forgalmi Csomóponton a szavazásra november 21-25 között került sor, 74,6 % részvétel mellett az MTSZSZ jelöltjei 23,15 % eredményt értek el. Két jelöltünk az üzemi tanács póttagja lett.

Budapest Déli Forgalmi Csomóponton november 22-24 között zajlott a voksolás, 79 % részvétel mellett szakszervezetünk jelöltje 12,8 % eredményt értek el.

Köszönjük az MTSZSZ jelöltjeire leadott szavazatokat.

Receptpályázat

Küldd el nekünk a saját jól bevált karácsonyi receptedet! A beküldők között kisorsolunk egy 15 000.-Ft értékű vásárlási utalványt és konyhai eszközöket!

- Küldd el kedvenc sütid receptjét és nyerd meg a sütéshez szükséges eszközök egyikét!
- Többféle módon készíthető el a halászlé, tájegységként más-más módon. Te hogy készíted?

Ide küldheted a receptedet: palyazat@mtszz.hu

Beküldési határidő: 2022. december 15.